

## Накануне театрального сезона в Советске

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА  
12 СЕН 1950

СОВЕТСК. (По телефону). Жители города Советска еще не видят на улицах афиш своего театра. Новый, четвертый по счету, театральный сезон откроется через несколько дней. Но в самом театре идет деятельная подготовка к этому событию. На заседании художественного совета обсуждался репертуар наступающего сезона, вопросы работы со зрителем, укрепления связи творческого коллектива с предприятиями, учреждениями и учебными заведениями города.

Советский драматический театр начнет сезон двумя премьерами: «Мещане» А. Горького и «Камень-птица» П. Маляревского.

В прошлом сезоне театр успешно осуществил постановку пьесы о В. И. Ленине «Имеем революции». В новом сезоне решено подготовить еще один ленинский спектакль:

К столетию со дня рождения А. П. Чехова театр поставит пьесу «Дядя Ваня». Кроме того, намечено осуществить постановку спектакля «Бесприданница» А. Н. Островского.

Артист театра И. М. Ведмидский заканчивает работу над пьесой «Солдатское сердце», посвященной выдающемуся полководцу Советской Армии генералу И. Д. Черняховскому. Театр намерен показать спектакль к 15-летию со дня смерти героя-полководца.

Художественный совет театра наметил ряд интересных мероприятий по обслуживанию зрителей. Коллектив театра будет встречаться с интеллигенцией города, устраивать обсуждение спектаклей. Артисты будут выезжать в села района.

А. ВАСИЛЬЧЕНКО.